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Ata da 28  sessão ordinária da Câmara Municipal de Campos Altos, realizada sob a presidência do Vereador 

Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, na Sala de Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 18 horas do dia 14 de fevereiro 

de 2022, estando presentes os seguintes vereadores: Adamilson  Isaias  de Jesus da Costa, Dulce Corrêa Teixeira, 

Elquy Aparecida Gonçalves, Everaldo Euripedes Campos, Flávio da Silva Gabriel, Jonnas Ferreira Lemos, Mauro  

Diego  de Oliveira, Waltair de Alvarenga e  Willer  Borges Leite. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  

leitura do trecho bíblico. A seguir solicitou ao primeiro secretário, vereador Flávio da Silva Gabriel, leitura das 

correspondências da semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada por todos 

os vereadores. Dando inicio à pauta passou-se à discussão e votação em 1° turno do projeto de lei 007/2022, de 

autoria do vereador  Diego,  que dispõe sobre a nomeação para cargos em comissão e funções de chefia no âmbito 

dos órgãos do Poder Executivo, Poder Legislativo Municipal e Autarquias do Município de Campos Altos e dá 

outras providências. 0 presente Projeto de Lei tem como objetivo incluir as diretrizes constantes da "Lei da Ficha 

Limpa" como critérios de nomeação para cargos comissionados e funções de chefia no âmbito municipal. Ao ser 

colocado em votação foi aprovado por 8 (oito) votos favoráveis. Seguidamente passou-se à votação dos 

requerimentos 3 e 4/2022. 0 requerimento 3, de autoria do vereador  Willer,  solicita ao Prefeito Municipal que 

informe se existe previsão para a construção de galerias/redes de captação de águas pluviais nas Ruas João 

Soares de Souza e Egidio Garcia, próximo ao viaduto, visto que tem havido constantes inundações no local, 

causando enormes transtornos e prejuízos aos moradores e comerciantes. 0 requerimento 4, de autoria, do 

vereador Waltair, solicita ao prefeito que encaminhe à Câmara de Vereadores um relatório detalhando quantos 

atendimentos odontológicos foram realizados na rede pública municipal durante o ano de 2021, especificando o 

número de atendimentos realizados por cada um dos profissionais. Ambos os requerimentos foram aprovados por 

todos os vereadores, sendo 8 (oito) votos favoráveis, os quais também votaram a favor das Propostas de Moção 

de Pêsames, sendo uma apresentada pelo vereador Everaldo Euripedes Campos aos familiares de Sebastiana 

do Nascimento Santos e outra apresentada pelo vereador Waltair de Alvarenga aos familiares de Ageu de Matos. 

Nos assuntos diversos o vereador Jonnas agradeceu as secretarias de agricultura e obras pela manutenção das 

estradas vicinais do município. A vereadora Dulce pediu um requerimento solicitando ao prefeito a possibilidade 

de enviar para a Câmara projeto de lei que autoriza o parcelamento dos créditos tributários em atraso dos anos 

anteriores. 0 vereador  Diego  pediu para ser instalado um quebra-molas na Av. Vereador João Alegre, próximo ao 

Ginásio Poliesportivo e ao parquinho infantil, tendo em vista o grande número de veículos que trafega em alta 

velocidade no local, muitas vezes dividindo o espaço com crianças que ficam nas imediações do parquinho 

instalado naquela localidade, o que aumenta consideravelmente o risco de atropelamentos. A vereadora Elquy 
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sugeriu ao vereador fazer um requerimento, ideia acordada por  Diego.  0 vereador Waltair falou sobre seus pedidos 

de uso da tribuna popular; bem como pediu providências urgentes da administração municipal com relação aos 

buracos em diversas ruas da cidade, inclusive citou a precariedade da Rua Padre Rui Nunes Vale. Na ocasião, o 

senhor presidente, vereador Adamilson pediu para ser encaminhado um oficio ao prefeito solicitando a listagem 

das ruas que irão receber pavimentação asfáltica. A vereadora Elquy pediu requerimento cobrando a construção 

das 4 (quatro) salas que seriam acrescentadas na escola Deiró Borges, conforme prometido na época em que se 

discutiu a municipalização da referida escola, pois, na ocasião, foi dito que tais salas estariam prontas no final de 

janeiro para receber os alunos já no inicio deste ano letivo. 0 assunto foi complementado pelos vereadores 

Adamilson, Dulce e  Willer.  A vereadora Elquy falou da inadimplência da Santa Casa de Misericórdia de Campos 

Altos, que está com o CNPJ irregular, estando incapaz de receber qualquer tipo de verba, fato que preocupa e 

que precisa de mais atenção da administração municipal. Em seus comentários Elquy enfatizou ser necessária 

uma auditoria das despesas do setor da saúde, do canil e de outros departamentos da prefeitura, pois tem dinheiro 

e as contas não fecham; obras começam e não terminam; demandas não atendidas; questionamentos são feitos 

e não respondidos, inclusive informou que seus requerimentos sem respostas serão encaminhados à promotoria 

de justiça. Elquy pediu ao senhor presidente para criar o instagram da Câmara Municipal, pois os vereadores 

fazem muita coisa e pouco é postado nas redes sociais, sendo, importante uma maior divulgação dos atos do 

legislativo municipal. A vereadora falou das acusações recebidas pelo cidadão  Ronan  sobre recursos do canil, 

afirmações segundo ela não procedentes, visto que a  Ong  nunca ficou com dinheiro destinado aos cuidados dos 

animais. Ainda em sua fala Elquy pediu requerimento sobre os motivos da paralisação das casas em construção 

no bairro Rosária Fernandes; e quais as razões da creche localizada no Bairro Boa Esperança está fechada e 

quais medidas estão sendo tomadas para solucionar o problema. 0 vereador Jonnas, que é o presidente da 

comissão de assuntos diversos, novamente frisou a importância da prefeitura evitar o envio de projetos em caráter 

de urgência, e disse que da mesma forma que os vereadores se empenham para discutir e votar de forma breve 

os projetos, seus pedidos também precisam ser atendidos, pois representam demandas da população. 0 vereador 

Flávio, que era provedor da Santa Casa de Misericórdia de Campos Altos enfatizou que a administração da 

entidade é independente da prefeitura, tendo por único vinculo o convênio em que o município repassa recursos 

financeiros para a Santa Casa. Na oportunidade a vereadora Dulce perguntou sobre as emendas impositivas 

destinadas à Santa Casa. 0 vereador  Diego  pediu uma moção de reconhecimento ao diretor administrativo da 

entidade, senhor Celso Adriano Faustino, o qual desenvolve há anos com muito empenho, responsabilidade e 

dedicação seu trabalho. Em tempo, o vereador Flávio também pediu uma moção de reconhecimento ao Sr. Osório 



CÂMARA MUNICIPAL LEÔNIDAS MACEDO FILHO 
"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE" 

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORREA DA SILVA" 

FONE: (37) 3426 9200 

RUA MARIA RITA FRANCO, N°215 - CENTRO - FAX: 3426 9200- CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG 

Resende Neto, que ha muito tempo faz parte da diretoria da Santa Casa e muito se dedicou a esta entidade. Não 

havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 14 de fevereiro de 2022. 
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